
Uprava za inšpekcijske
službe

• Kršenjc predpisov o cestah
V ianuarju 1988 sprcjcti zakon o cc-

stah omogoča obnavljanjc ccst na ccst-
nem zemljišču brcz gradbcnega dovo-
ljcnja, vendar s komplctno dokumcn-
tacijo, ki jo predvideva Zakon o gradi-
tvi objektov.

MUIS je to novost pravočasno po-
srcdovala KSLO in organizirala po-
svct z Rcpubliškim komitcjcm za pro-
mct in zvcze. Efckta ni bilo. Invcsti-
torji obnovc cest (krajcvnc skupnosii,
komunalna skupnosl) na upoštevajo
ccstnc zakonodajc tcr so mnenja, da ta
vclja le za cestne skupnosti.

Dcsct mcsecev po sprcjctju zakona
ta še ni upoštcvan, dela se v nasprotju
z zahtcvami MKKGPZ v škodo upo-
rabnikov ob ccsti (Zaloška ccsta). In-
špekcija pripravlja gradivo ter bo izva-
jalco <xit .projektantc predala javncmu
tožilcu.

Zakon o graditvi objektov v 30. čl.
zavczuje projcktivnc organizacije, da
omogočajo iclcsno prizadetim obča-
nom uporabljati javne ccstc oz. do-
stope do objcktov. Razen nekaterih
organizacij projcktantskc organizacijc
šc vcdno pri novogradnji, rekonstruk-
cijah ali obnovah cest tega določila ne
upoštevajo (Gasilska brigada itd).

VETERINARSKI INSPEKTORAT

• Stekla mačka v Vinjah
VTOZD za Veterinarstvo, Inštitut

za mikrobiologijo in parazitologijo
v Ljubljani je v tcm času opravil po
nalogu vetcrinarske inšpckcije labora-
torijsko prciskavo 1 lisicc in 1 domačc
mačke glede okužbe s steklino. Obe
živali sta bili pozitivni na steklino.

1. 9. oktobra 1988 je bila v hlevu
v vasi Trnovcc občina Ljubljana SiSka
ubita lisica, ki je pri laboratorijski
preiskavi reagirala pozitivno na stc-
klino. Zaradi suma, da je bila lisica
v hievu v stiku z konjem, je bil konj
zaščitno cepljen proti steklini, doma-

čega psa pa je veterinarsko - higienska
služba neškodljivo odstranila. Pri epi-
zootoiološkem poizvcdovanju jc bilo
tudi ugotovljeno, da nihčc od ljudi ni
bil v direktnem stiku z okužcno lisico.

2. Domača mačka, ki jo je ubil
lovec v vasi Vinje, jc pri laboratorij-
ski prciskavi na VTOZD na Veteri-
narstvo rcagirala pozitivno na ste-
klino. Preiskava mačke jc bila oprav-
ljena 13. oktobra 1988. Zaradi utemc-
Ijcncga suma, da so bili z okuženo
mačko v stiku otroci, jc bila o tcm šc
istega dne telefonično obveščena tudi
antirabična ambulanta. Pri epizooto-
iloškcm poizvcdovanju 14. 10. 1988
pa je bilo ugotovljeno, da je bilo
z okuženo mačko v stiku 5 otrok in
3 odrasli, ki so bili takoj napoteni
v antirabično ainbulanto v Ljubljani.

Organizifana je bila akcija odstra-
njcvanja potepuških mačk in psov
v naselju Vinje in veterinarsko-higien-
ska služba je neškodljivo odstranila 24
mačk in 1 psa, ki se jc prosto gibal po
naselju.

O pojavu stekline pri domači
mački v vasi Vinje je bila obveščena
tudi KS Dolsko in osnovna iola.
S tajnikom KS Dolsko so sklenili, da
bodo učenci Osnovne šole Dolsko
o pojavu stekline obvestili starše in
sosede, tako da bodo ljudje pozorni
tudi na nenormalno obnašanje do-
mačih živali.

9 Higiena živil
Izredno je bila pregledana razdelje-

valnica toplih obrokov Tiskarne Jože
Moškrič, Kajuhova 55 na prijavo abo-
nenta, da je sesekljan zrczek oporcčen
oz. smrdi.

Ob pregledu je bilo ugotovljeno, da
tople obroke pošilja ODP Rojčeva Go-
stinsko podjetje Mostc. Tega dne so
poslali 16 porcij sporne malice. Vsi
ostali abonenti so pojcdli sesekljane
zrezke brez pripomb, le enemu abo-
nentu je smrdel.

Organoleptično je popečen zrezek
imel temno rjavo barvo, bil je tenek in
imel nckoliko zatohcl vonj, ker je bil
nekaj časa v termos posodi. Priprav-
ljen je bil iz industrijsko pripravlje-
nega globoko zamrznjenega proizvoda
ABC Pomurka. Sveže pripravljena jed
ima prijeten značilen vonj: še en do-
kaz, da lahko jed med prevažanjem
dobi neznačilen vonj ali okus in je to
vzrok za reklamacijo.

V prodajalni Mercator-Rožnik,
TOZD Golovec, Samopostrežba
Slape je bilo ugotovljcno, da kruha ne
tehtajo. Prodajalec svežega mesa je
imel ob pregledu vnaprej pripravljeno
zmleto meso iz mesa II. in III. kvali-
tete, ki ga je prodajal po ceni mesa I.
kvalitete (stegno). Ugotovljena koli-
čina vnaprej pripravljenega svežega
mesa je znašala 2,50 kg. Poslovodji in
prodajalcu mesa je bila izrečena man-
datna kazen v znesku 8000 dinarjev
(vsakemu po 4.000 dinarjev).

V prodajalni - mesnici KZ Krka

Novo mesto, Ljubljana, Polje so ob
priliki pregleda prodajali svinjska le-
dja brez fdeja, katerih veljavna cena
po ceniku je 10.99 din/kg, po ceni
svinjskih ledij s fileje, katerih veljavna
cena je 12.050 din/kg. Cena za svinj-
ska ledja brez fileja ni bila označena.
Izrečena je bila denarna kazen v viSini
8.000 dinarjev.

V prodajalni mesa Emona, Mesna
industnja Zalog, Polje 128 Ljubljana
je prodajalec mesa prodajal hrenovke
5 din dražje, kot je veljavna cena po
ceniku, medtem ko je prodajalka v de-
likatesnem oddelku zaračunala 0,40
kg kruha za kupljenega 0,37 kg. Ugo-
tovljeno je bilo, da kruha pri prodaji
ne tehtajo.

Prodajalki, poslovodji in prodajalni
je bila izrečena denarna kazen v skup-
nem znesku 12.000 dinarjev.
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